



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 21/7/2022

گورنر HOCHUL نے ایک آئینی پیکج پر دستخط کیے ہیں جس میں نیویارک ریاست کے ہائی وے نظام کے حصوں کو سابقہ فوجیوں اور اولین جواب دینے والوں کے لئے مختص کیا گیا ہے

آئین سازی (S.8581A/A.8369A) اونیڈا کاؤنٹی میں ریاستی ہائی وے نظام کے ایک حصے کو "اونیڈا کاؤنٹی کورین جنگ کے سابقہ فوجیوں کی میموریل ہائی وے" کے طور پر مختص کرتی ہے

آئین سازی (S.7255A/A.1393B) السٹر کاؤنٹی میں ریاستی ہائی وے نظام کے ایک حصے کو بطور "Chief John 'Jody' Rossitz میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے

آئین سازی (S.7297/ A.9906) ریاستی ہائی وے نظام کے ایک حصے کو بطور "اعزازی تمغے کے وصول کنندہ Francis S. Currey میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے

آئین سازی (S.7504A/A.8445A) کاؤنٹی آف کلنٹن میں ریاستی ہائی وے نظام کے ایک حصے کو بطور Trooper Brian S. Falb میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے

آئین سازی (S.7224A/A.8455A) ٹاکونک پارک وے پر ٹاؤن آف پٹنیم ویلی میں ریاستی ہائی وے کے نظام کے ایک حصے کو بطور "پٹنیم ویلی اولین رسپونڈرز ہائی وے" مختص کرتی ہے

آئین سازی (S.8056/A.8534) سپنسرپورٹ گاؤں، ٹاؤن آف اوگڈن، کاؤنٹی آف مونرو میں ریاستی ہائی وے نظام کے ایک حصے کو بطور "فائر فائٹر Robert Fowler میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ایک آئینی پیکج پر دستخط کیے ہیں جس میں نیویارک ریاست کے ہائی وے نظام کے حصوں کو سابقہ فوجیوں اور اولین جواب دہندگان کے لئے وقف کیا گیا ہے۔

"ہمارے سابقہ فوجی اور اولین جواب دہندگان ہمارے لئے ہمیشہ صف اول میں کھڑے ہوئے ہیں اور انہوں نے نیویارک کے باشندوں کی حفاظت اور خدمت کے لئے پیکار کا جواب دیا ہے، اور ہم ان کے ساتھ مسلسل کھڑے رہیں گے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مجھے آئین سازی کے اس پیکج پر دستخط کرتے ہوئے فخر ہے جو نیویارک کے سابقہ فوجیوں اور اولین جواب دہندگان کی خدمات اور قربانی کا اعتراف اور احترام کرتا ہے، اور اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کرے گا کہ ان کی روایات ان کی نسلوں تک زندہ رہیں۔"

آئین سازی (S.8581A/A.8369A) اونیڈا کاؤنٹی میں ریاستی روٹ 365 کے ایک حصے کو بطور "اونیڈا کاؤنٹی کورین جنگ کے سابقہ فوجیوں کی میموریل ہائی وے" کے طور پر مختص کرتی ہے۔ یہ تخصیص کاری 37,000 امریکی سروس ملازمین کو اعزاز بخشے گی جنہوں نے کورین جنگ میں جانوں کا نذرانہ پیش کیا یا لاپتہ ہو گئے۔ اونیڈا کاؤنٹی کے ایک سابق فوجی کی تجویز پر، یہ بل کورین جنگ کی آگاہی بڑھائے گا، جو کہ جنگ عظیم II اور

ویتنام کی جنگ کے درمیان، 1950 میں اس کے واقعات کا انکشاف ہونے کے سبب، "فراموش شدہ جنگ" کے طور پر جانی جاتی ہے۔

**ریاستی سینیٹر Joseph A. Griffo نے کہا،** "میں خوش ہوں کہ میں نے قانونی آئین سازی پر دستخط کیے ہیں جس میں، میں نے روم میں ریاستی روٹ 365 کے ایک حصے کو بطور 'اونیڈا کاؤنٹی کورین جنگ کے سابقہ فوجیوں کی میموریل ہائی وے' مختص کرنے کو سپانسر کیا ہے۔ ہمیں ان مردوں اور خواتین کو کبھی نہیں بھولنا چاہیے جو کورین جنگ میں شامل تھے۔ یہ خاص اختصاص کاری ہمارے لئے ممکن بناتی ہے کہ ان سب کی جانب سے کی گئی قربانیوں کا اعتراف کریں اور انہیں یاد رکھیں جنہوں نے اس تباہ کن تنازعے میں حصہ لیا تھا اور تاکہ اپنی قوم کے لئے ان کی خدمات پر مخلصانہ خراج تحسین کا اظہار کریں۔"

**رکن اسمبلی Marianne Buttenschon نے کہا،** "کورین جنگ کو بعض اوقات فراموش شدہ جنگ کے طور پر جانا جاتا ہے۔ آئین سازی کا یہ حصہ ان سابقہ فوجیوں کی جانب سے پیش کیا گیا ہے جو کبھی فراموش نہیں کر پائے۔ مجھے اس آئین سازی کو سپانسر کرتے ہوئے فخر ہے اور ہمارے اونیڈا کاؤنٹی کے کورین جنگ کے سابق فوجیوں کی تعظیم کی خاطر میں اس قدر جلد دستخط کرنے پر گورنر کو داد دیتی ہوں۔ خدا سب سابق فوجیوں کو خوش رکھے۔"

آئین سازی (S.7255A/A.1393B) شینڈیکن ٹاؤن میں ویسوپس کریک کے اوپر ریاستی روٹ 28 کے پل کو بطور "Chief John 'Jody' Rossitz میموریل پل مختص کرتی ہے۔" یہ بل اولیوریا ویلی کے John Rossitz کی زندگی کی یاد تازہ کرے گا۔ انہوں نے بگ انڈین اولیوریا فائر محکمے (Big Indian-Oliveria Fire Department) کے چیف کے طور پر اور ایک رضاکار فائر فائٹر کے طور پر 34 سال تک خدمات انجام دی ہیں۔ 2011 میں، وہ طوفان آئرین (Hurricane Irene) کے بعد اولیوریا ویلی کے لئے امدادی کوششوں کا انتظام کرنے میں سرگرم تھے۔ انہوں نے کمیونٹی کے لئے جو کام کیا اس پر، اس بل کے ذریعے ان کو اعزاز بخشا جائے گا۔

**ریاستی سینیٹر Peter Oberacker نے کہا،** "ہمارے اولین جواب دہندگان نے ہماری کمیونٹیز میں بہت کام کیا ہے اور John 'Jody' Rossitz اس جذبے اور لگن کی مجسم مثال تھے جو ہمارے تمام رضاکاروں کا خاصہ ہے۔ یہ مجھ ناچیز کے لئے اعزاز کی بات ہو گی کہ Chief Rossitz کی یاد کو زندہ رکھوں اور یقینی بناؤں کہ دوسرے اس بات کو جانتے ہوں کہ وہ اور ان کے ساتھی فائر فائٹرز اور اولین جواب دہندگان کمیونٹی کے لئے معنی رکھتے تھے۔"

**رکن اسمبلی Kevin A. Cahill نے کہا،** "Jody Rossitz کمیونٹی لیڈر کی ایک تعریف تھے۔ انہوں نے اپنی رضاکارانہ ریسکیو خدمات میں اپنا تجربہ استعمال کیا اور اپنے کام میں اپنی رضاکارانہ ریسکیو مہارتیں استعمال کیں۔ اس اہم پل کو ان کے اعزاز میں ان کا نام دینے کے قانون پر دستخط کرتے ہوئے، گورنر Kathy Hochul نے ان ممنون دوستوں، ہمسایوں اور کام کے ساتھیوں کا ساتھ دیا ہے جو اس پیارے اور سراہے گئے ماڈل شہری کو جانتے تھے۔"

آئین سازی (S.7297/ A.9906) ٹاؤن آف بیتھلیہیم، کاؤنٹی آف البانی میں ایلسمر ایونینو کے ساتھ اس کے انٹرسکیشن ، اور بینڈر لائے کے ساتھ اس کے انٹرسکیشن کے درمیان ریاستی روٹ 32 کو بطور "اعزازی تمغہ پانے والے Francis S. Currey میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے۔ یہ اختصاص کاری Francis S. Currey کی زندگی کو اعزاز بخشتی ہے، کہ جن کو جنگ عظیم II میں اپنی شجاعت پر امریکی کانگریشنل اعزازی تمغہ، بیلجین آرڈر آف لیوپولڈ، ایک سلور سٹار، برانز سٹار اور تین پریل سٹار عطا کیے گئے تھے۔ اپنے ہائی سکول سے گریجویشن کرنے کے ایک ہفتے بعد ہی، انہیں سارجنٹ کے طور نامزد کر دیا گیا تھا تاکہ وہ کم سے کم رسد کے ساتھ مالمیڈی کے چھوٹے سے بیلجین ٹاؤن کا دفاع کریں۔ جنگ کے بعد، انہوں نے 30 سال تک کانگریشنل میڈل آف آنر سوسائٹی کے رکن کے طور پر خدمات انجام دیں، اور البانی میں سٹرائٹ VA میڈیکل سینٹر میں بطور کونسلر کام کیا۔ Francis Currey کے خاندان اور ڈیلمار میں امریکی لیگن پوسٹ 1040 کی درخواست پر یہ بل لایا گیا تھا، تاکہ تاریخ میں اور اپنی کمیونٹی میں ان کی خدمات کا اعتراف کیا جائے۔

ریاستی سینیٹر **Neil D. Breslin** نے کہا، "ایک آبائی شہر کے ہیرو کو عزت بخشنے کے لئے، اس آئین سازی پر دستخط کرنے پر گورنر Hochul آپ کا شکریہ۔ Francis S. Currey جنگ عظیم II میں بے جگری سے لڑے، اور ان کی شجاعت پر انہیں، کانگریشنل اعزازی تمغہ عطا کیا گیا تھا۔ ہمارے قومی سابق فوجیوں کا حق ہے کہ ان کی خدمات کے لئے نیویارک ریاست کے لوگوں کی جانب سے انہیں سراہا جائے، اور ہماری ستائش کا یہ ٹوکن ربتی دنیا تک قائم رہے گا۔"

رکن اسمبلی **Patricia Fahy** نے کہا، "Francis Currey تمام امریکیوں کے ہیرو ہیں جنہیں دشمن کی ایک پیش قدمی کو تن تنہا روکتے ہوئے اپنے ساتھی ہم وطنوں کی زندگیاں بچانے پر کانگریشنل اعزازی تمغے سے نوازا گیا تھا،" رکن اسمبلی Patricia Fahy نے کہا۔ "Francis Currey نے جس ہیروزم کا مظاہرہ کیا اور جو زندگی گزاری، مجھے فخر ہے کہ اعزازی تمغہ پانے والے Francis S. Currey میموریل ہائی وے کی شکل میں البانے کاؤنٹی میں ان کی یاد زندہ رہے گی۔"

آئین سازی (S.7504A/A.8445A) نے ٹاؤن آف پلاٹسبرگ میں انٹرسٹیٹ 87 پر پلوں کا نام ریاستی ٹروپر Brian S. Falb کی یاد میں، "Trooper Brian S. Falb میموریل پل" کر دیا گیا ہے۔ ابتدائی طور پر جڑواں پل کہلانے والی، یہ اختصاص کاری Brian S. Falb کی خدمات کو اعزاز بخشے گی، جنہوں نے نیویارک ریاست کے ٹروپر کے طور پر خدمات انجام دیں اور 11 ستمبر 2001 کے حملوں کے بعد تحقیق اور بحالی کی کوششوں میں مدد کی۔

ریاستی سینیٹر **Dan Stec** نے کہا، "مرحوم ٹروپر Falb نیویارک کے مشکل ترین وقتوں میں اپنی قربانیوں کی وجہ سے بلند ترین اعزاز کے مستحق ہیں۔ اس پل کو ان کے نام کی یادگار بناتے ہوئے، جو کوئی بھی اس پل کو عبور کرے گا وہ ہماری عظیم ریاست کے لئے ان کی شاندار خدمات کو خراج تحسین پیش کر سکے گا۔ میں قانون میں اس بل کو پاس کرنے پر اور اس ہیرو اور اس کے خاندان کا احترام کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی **Billy Jones** نے کہا، "ٹروپر Falb ایک سچے امریکی ہیرو تھے اور ریاست کم از کم یہ کر سکتی ہے کہ انٹرسٹیٹ 87 پر سارانیک دریا کے اوپر والے پلوں کو ان کے اعزاز میں ان کے نام کر دے۔ کوئی بھی چیز Falb کی حقیقی قربانی کے لئے شمالی ملک کے تشکر کا حقیقی اظہار نہیں کر سکتی جو انہوں نے حملوں کی زد میں آئے ہوئے ہمارے ملک کی خاطر دی تھی لیکن پلوں کا نام بدلنے سے اس بات کو یقینی بنایا جا سکتا ہے کہ ان کی یاد اور میراث کو آنے والی نسلوں کے لئے برقرار رکھا جائے گا۔ اب شمالی جانب جانے والے تمام مسافر ان پلوں پر ٹروپر Falb کا نام دیکھیں گے اور اپنی کمیونٹیز کے لئے ان کی حب الوطنی اور لگن سے متاثر ہوں گے۔"

آئین سازی (S.7224A/A.8455A) پٹنیم ویلی کے ٹاؤن میں ٹاکونک ریاستی پارک وے کے آر پار پل کو "پٹنیم ویلی اولین جواب دہندہ کے پل" کے طور پر مختص کرے گی۔ یہ اختصاص کاری اولین جواب دہندگان کو خراج پیش کرے گی جنہوں نے پٹنیم ویلی کے رہائشیوں کو محفوظ رکھنے کے لئے ہر روز اپنی جانیں ہتھیلی پر رکھی تھیں۔

ریاستی سینیٹر **Sue Serino** نے کہا، "پٹنیم ویلی کے اولین جواب دہندہ ہماری کمیونٹی کے لئے سب سے برتر اور بالا ہیں، اور تبدیلی کے لئے زور لگانا بڑی حد تک ان کے لئے اظہار تشکر ہے کہ طویل مدت سے جس پٹنگ سٹریٹ اوورپاس کا انتظار کیا گیا تھا وہ بالآخر ایک حقیقت بن گیا ہے۔ اس پل کو ان کے اعزاز میں نام دینے کا موقع حاصل ہونا نہ صرف میرے لئے ایک بامعنی لمحہ ہے، بلکہ ہر اس شہری کے لئے جس نے اس پروجیکٹ کو نکتہ انجام تک پہنچانے کے لئے ان تھک کام کیا۔ یہ ایک چھوٹا سا طریقہ ہے جس سے ہم ان کی بے لوث خدمت کا شکریہ ادا کر سکتے ہیں، اور انہیں یاد دلا سکتے ہیں کہ ان کے پیچھے ایک احسان مند معاشرہ موجود ہے، اور اس اہم پروجیکٹ پر پیچھے نہ ہٹنے پر میں اپنے تمام مقامی ساتھیوں کا، اور ریاستی محکمہ آمدورفت (State Department of Transportation) میں موجود لوگوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی **Kevin Byrne** نے کہا، "پٹنگ سٹریٹ اوورپاس کی تکمیل ایک شاندار کامیابی تھی جس کی میں نے اور میرے دوسرے ساتھیوں نے، ہمارے بہادر اولین جواب دہندگان کے ساتھ، طویل عرصے تک حمایت کی ہے۔ پٹنگ سٹریٹ اور ٹاکونک ریاستی پارک وے پر سابقہ انٹرسیکشن کی وجہ سے موٹرسائیکل سواروں، سکول کی بسوں کے بچوں، اور اولین جواب دہندگان کے لئے سلامتی کے تمام طرح کے خطرناک خدشات پیدا ہو گئے تھے۔ پٹنیم ویلی میں

ہماری پولیس، فائر فائٹرز، اور ایمرجنسی طبی خدمت کے فراہم کنندگان ایسی اہم خدمات بجا لاتے ہیں جس پر ہماری کمیونٹی کا دارومدار ہوتا ہے۔ اس لگن پر ان کو اعزاز بخشنا بالکل مناسب ہے۔ اس پروجیکٹ اور لگن کو حقیقت کا روپ دینے پر میں سینیٹر Sue Serino، پٹنیم ویلی ٹاؤن سپروائزر Annabi، اور گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

آئین سازی (S.8056/A.8534) سینیٹر پورٹ کے گاؤں میں لیل ایوبینیو اور ریاستی روٹ 31 کے درمیان ریاستی روٹ 259 کو بطور "فائر فائٹر Robert Fowler میموریل ہائی وے" مختص کرتی ہے۔ یہ اختصاص کاری 1974 میں محکمے میں شامل ہونے کے بعد سے سینیٹر پورٹ رضاکار فائر محکمے کے Robert "Bob" Fowler کی سوسائٹی کے لئے خدمات کو اعزاز بخشے گی، جنہوں نے اپنی خاندانی معاونت کے ذریعے کمیونٹی کے اہم ستون کے طور پر کام کیا۔

ریاستی سینیٹر Robert G. Ortت نے کہا، "سینیٹر پورٹ گاؤں میں ریاستی روٹ 259 کے ایک حصے کا نام 'فائر فائٹر Robert Fowler میموریل ہائی وے' میں بدلنا محض ایک طریقہ ہے جس کے ذریعے ہم رہائشیوں کی مدد کر سکتے ہیں کہ وہ ہماری کمیونٹیز کی خدمت کرنے کے دوران ہمارے ایمرجنسی جواب دہندگان کی دی گئی قربانیوں کو یاد رکھیں۔ ہمارے اولین جواب دہندگان کے ہیروازم اور بہادری کا اظہار روزانہ کی بنیاد پر کرنا ایسی چیز ہے جس کو ہمیں سرسری نہیں لینا چاہیے۔ اگرچہ فائر فائٹر Fowler نے فروری کی اس شام ہماری سینیٹر پورٹ کمیونٹی کی خدمت بجا لاتے ہوئے اپنی جان کا نذرانہ پیش کر دیا تھا، لیکن ان کی یاد اور ہمیں محفوظ رکھنے کے لئے ان کا جذبہ آنے والوں سالوں میں ہمارے ساتھ زندہ رہے گا۔"

رکن اسمبلی Josh Jensen نے کہا، "آج Fowler خاندان کے لئے، سینیٹر پورٹ فائر محکمے، اور سینیٹر پورٹ اور اوٹگن کے رہائشیوں کے لئے ایک خاص دن ہے، کیونکہ وہ ہر روز گاؤں سے ڈرائیونگ کر کے گزرتے ہوئے فائر فائٹر Robert "Bob" Fowler کی میراث کو اعزاز بخش سکتے ہیں۔ Bob نے بے لوث ہو کر ہر گزرتے دن کے ساتھ دوسروں کو خود پر مقدم رکھا، اور یہ اس قدر اعزاز کی بات ہے کہ ان کی میراث کو یادگار بنا دیا جائے،" رکن اسمبلی Josh Jensen نے کہا۔ "ہم ان کی وقف شدہ خدمت کے لئے ان کے اور ان کے پیاروں کے ازحد شکر گزار ہیں تاکہ ہمارے گردنواح کو محفوظ رکھا جائے۔ اپنے مقامی ہیرو، فائر فائٹر Robert Fowler کے لئے ستائش کے اس چھوٹے سے ٹوکن کا اظہار کرنے کے قابل ہونا ایک اعزاز کی بات ہے۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418